

FIZETÉSI FELTÉTELEK

Vásárló tudomásul veszi, hogy a fizetési tranzakció a [Simple Pay](#) rendszeren keresztül valósul meg.

Vásárló tudomásul veszi, hogy a fizetés kezdeményezésével a tranzakció összegét a bank zárolja Vásárló bankszámláján, aminek levonására a rendezvény napján kerül sor. Vásárló a tranzakció kezdeményezésével elfogadja, hogy a vásárlás összege kizárólag a rendezvény kezdetét megelőző 48 órán túli lemondás esetén jár vissza Vásárló részére. A rendezvényen való részvétel lemondására a www.hungaroring.hu honlapon található jelentkezési rendszeren keresztül van lehetőség. (További információ: 06-28-444-444)

Vásárló tudomásul veszi, hogy Hungaroring Sport Zrt. indokolt esetben (például kedvezőtlen időjárási körülmények esetén, vagy egyéb technikai, műszaki okok miatt) bármikor jogosult a rendezvényt lemondani. A lemondásra vonatkozó információról - amennyiben a lemondásra a rendezvény napján kerül sor- Hungaroring Sport Zrt. a helyszínen tájékoztatja a résztvevőket, a rendezvény napját megelőző lemondás esetén pedig a www.hungaroring.hu, élmények, motoros nyílt nap fül alatt nyújt erre vonatkozóan tájékoztatást. Amennyiben a rendezvény megtartására nem kerül sor, Hungaroring Sport Zrt. feloldja a zárolt összeget.

Vásárló tudomásul veszi továbbá, hogy amennyiben a kedvezőtlen időjárási körülményekre (vagy egyéb technikai, műszaki okokra) tekintettel a már megkezdett rendezvényt annak lebonyolítása során szakítják meg, és a rendezvény négy menetből kevesebb mint kettő fejeződött be, úgy Vásárló részére utalvány formájában a díj arányos része visszajár. Ezt az utalványt a soron következő három motoros nyílt nap alkalmával tudja felhasználni. Amennyiben a négy menetből már legalább kettő befejeződött, úgy díj nem jár vissza Vásárló részére.

Vásárló tudomásul veszi, hogy szezononként kizárólag egy alkalommal a befizetett díj teljes összege visszajár amennyiben motorja nem felel meg a gépátvételen. Amennyiben egy szezonon belül több alkalommal nem felel meg Vásárló ugyanazon motorja a gépátvételen úgy a további befizetett díjak nem járnak vissza Vásárló részére.